

荡口古镇 19日起取消门票

光影盛宴等一大波焕新动作中秋来袭

本报讯(晚报记者 陶洁/文、摄)在同质化严重的江南古镇群中如何脱颖而出?今年以来,荡口古镇进行了一系列革新之变,在街区的风情营造方面开展了全系列焕新动作,一个云集了大量全新文旅IP的荡口古镇将随着中秋的光影大秀走到台前,点燃观众的沉浸式体验热情。13日下午,2021荡口古镇转型发展媒体行活动举行,荡口古镇宣布,19日起,古镇取消入园门票,同时启动中秋光影大秀线上预约平台。

不仅外地游客进入景点不要门票了,古镇还出现了更多互动性强的全新业态项目。记者了解到,这个4A景区在原来的4个出口之外又新增了4个出口,旅游景区与生活街区相互融合,以更加开放的姿态“扩大”古镇发展空间,迎接四方游客。按照新定位景区、街区、社区的三步走战略,古镇目前已经实现了街区化的第一阶段改造,致力于打造成为“本地人日常休闲生活客厅、周边人短途聚会场所、外地人江南古镇文化生活体验目的地”。

荡口古镇的“打开方式”令人期待。今年以来,荡口古镇在锡山区文商旅的转型打造下,古镇核心区文化展馆活化、文化产品



无锡首个展示电影历史的互动电影馆。

创新、生活场景打造、传统美食重构、“夜泊荡口”这五大重点项目运作起来。古镇的核心区域实现了全面的提档升级,围绕着花笑池周边,大量的创意消费业态将古镇氛围打造成为既有时尚年轻感,又有人间烟火味。大型主力店全面焕新,桥尾猫咖啡、非遗文创、社交娱乐等新业态首次云集古镇;烘焙工坊内可体验巧克力、蛋糕的新奇制作之旅,还能参加相关亲子培训;在展现活字印刷历史的会通馆内,声光电的酷炫科技和剧本杀的任务体验为来者

引领了趣味、深度感受汉字文化魅力的新路径,戴上VR走迷宫做任务,游客体验到的古镇文化别出心裁,又与古镇肌理自然相融。

9月21日中秋节当天,由国内顶级团队湖南卫视策划的荡口古镇“流光延祥”首届无锡光影艺术节将开幕。除了明星登场,特色街巷和空间节点打造的“八影十景”带来别样的中秋观灯氛围,配合“荡口奇幻夜”等夜间活动,游客不仅可以陆路逛夜市、赏夜景,还能水路坐船体验桨声灯影里的水上江南风情。

蠡湖渔港板块 高质量发展论坛圆满举办

本报讯 昨天下午,无锡观察《5G会客厅》“潮起蠡湖湾”蠡湖渔港板块高质量发展论坛走进蠡湖国际小镇。6位来自地产、产业和媒体的大咖聚焦蠡湖湾发展的格局,共话时代发展新机遇。此次论坛由无锡日报报业集团主办,无锡观察融媒体中心、报业集团房地产融媒体中心承办,蠡湖国际小镇、凤屿山河、太湖如院协办。活动在无锡观察新闻客户端运用5G技术进行全域直播,高峰期超过36万用户同时在线“围观”。

每个无锡人或许对蠡湖都不陌生。这里既有沿湖38公里的绝美环蠡湖风光带,又有范蠡与西施动人的美丽传说,还有深厚的人文历史底蕴。作为无锡面向世界的一张名片,蠡湖湾是无锡的“门面担当”。此次由力高、金茂、金地合作开发的凤屿山河,相信在三方合力的优势互补下,必将给无锡人带来高端居住体验。

无锡观察《5G会客厅》是无锡日报报业集团全力打造的融媒体信息发布平台。未来,报业集团还将持续发力,以技术驱动,化5G为光,将更多的文化元素、历史积淀、科技动力注入到各行各业的发展中,让“5G直播”帮助各方突破固有圈层,描绘出产品升级、跨界传播的美好愿景。

(练维维)

文明健康
有你有我

讲文明 树新风 公益广告

帮助他人 快乐自己